
MUNICÍPIO DE MONTALVÂNIA
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

18ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 05 DE DEZEMBRO DE 2023

Horário: 19h00 Local: Sede da Câmara

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTALVÂNIA, REALIZADA NO
DIA 05 (CINCO) DO MÊS DE DEZEMBRO DO ANO DE 2023 (DOIS MIL E VINTE E TRÊS) NO
SEGUNDO PERÍODO DA SESSÃO LEGISLATIVA DO EXERCICIO DE 2023. Às 18:00 (dezoito)
horas do dia 05 (cinco) do mês de dezembro do ano de 2023 (dois mil e vinte e três), no salão das
Sessões da Câmara Municipal de Montalvânia, situado na rua Voltaire, 75, Centro, deste Município,
realizou a reunião ordinária da Câmara Municipal de Montalvânia, com a presença dos seguintes
vereadores: Adailton Pereira de Souza, Jerry Jânio Ferreira de Souza, Joaquim Rodrigues de Oliveira,
João Batista Muniz das Neves, José dos Reis Fagundes, Marconi Edson Rodrigues Barbosa, Nilton
Carlos Lopes da Silva, Raimundo Nunes Correa, Renata Lima Abreu, Vicente Neres de Santana,
Wiliany Neves Costa Mota. Havendo Quórum Regimental, o Senhor Presidente Jerry Jânio Ferreira de
Souza, declarou Aberta a Sessão “sob a proteção de Deus e em nome do povo de Montalvânia,
iniciamos nossos trabalhos”. Na sequência o Senhor Presidente, solicitou ao Secretário da Mesa,
Gilvando,  para  que  fizesse  a  leitura  da  ata  da  reunião  anterior,  após  a  leitura,  colocou-a  em
discussão,  não  havendo  objeção  a  ata  foi  aprovada  e  assinada  pelos  edis  presentes.
Sequencialmente foram lidos Projetos de Leis apresentados sendo: Projeto de Lei nº 071/2023
Dispõe sobre a denominação de praça pública localizada na comunidade de Canabrava- Montalvânia
(MG), Projeto de Lei nº 072/2023 Dispõe sobre a alteração e denominação de praça no Distrito de
Capitânia, Projeto de Lei nº 73/2023 Autoriza a abertura de crédito suplementar por superávit
financeiro  ao  Orçamento  Fiscal  de  2023  e  contém  outras  providências,  todos  de  autoria  do  Poder
Executivo.  Após foi  feita  a  leitura  dos  requerimentos  apresentados,  sendo:  Requerimento nº
008/2023 Requeiro Chefe do Poder Executivo que seja colocada uma caixa de água com capacidade
de 10000 (dez mil) litros, com uma instalação separada das redes de abastecimento, para atender
as  necessidades da praça recém-construída na Comunidade de Novo Horizonte,  de autoria  do
Vereador João Batista Muniz das Neves; Requerimento nº 12/2023 Requeiro a Vossa Excelência
Jerry Jânio Ferreira de Souza, presidente desta Câmara, ouvido o Plenário, sejam solicitadas ao
Excelentíssimo  Senhor  Prefeito,  Fredson  Lopes  França,  o  relatório  demonstrativo  de  execução
orçamentária por fonte de recurso, demonstrando os créditos abertos acumulados de janeiro a data
atual,  Requerimento nº 13/2023  Requeiro  a  Vossa Excelência  Jerry  Jânio  Ferreira  de Souza,
presidente desta Câmara, ouvido o Plenário, sejam solicitadas ao Excelentíssimo Senhor Prefeito,
Fredson Lopes França, informações a respeito das recomendações das Metas 1 e 18 do PNE pela
procuradora do Ministério Público, a Senhora Cristina Andrade Melo, de autoria da Vereadora Wiliany
Neves Costa Mota. Na sequência foi feita leitura das Indicações apresentadas, sendo: Indicação nº
40/2023 Indico ao Prefeito Fredson Lopes França que interceda a Engenharia de Trânsito do DNIT
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para instalar redutor de velocidade em vários trevos da BR 135, no trecho entre Montalvânia e na
divisa  com  a  Bahia  no  Distrito  de  Pitarana,  Indicação  nº  41/2023  reivindicações  para
pavimentações  concluídas  do  Distrito  de  Pitarana:  recuar  os  cantos  nas  confluências  de  todas  as
ruas para as calçadas, interceder a empresa para elevar os meios fios paralelos em todas as ruas,
Indicação nº 42/2023 Indico ao Prefeito através das secretarias fazer doações para a Igreja do
Assentamento  do  Paraíso  Salobro:  bancos  para  os  fiéis  se  assentarem,  ventiladores  e  forro,
Indicação nº 43/2023.Dispõe sobre a construção e implantação de uma sala para velório no
Distrito de Pitarana, Capitânia, São Sebastião de Poções, Canabrava e Novo Horizonte, Indicação nº
44/2023 Instalar mais um portão no pátio da Escola Municipal de Pitarana e dois muros laterais na
entrada do portão da frente,  estes  de autoria  do Vereador  Marconi  Edson Rodrigues Barbosa;
Indicação nº 29/2023 Que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Fredson Lopes
França, indicação solicitando a extensão de energia elétrica na Rua Da Vincci nos loteamentos
situados no quarteirão em frente ao Hospital Cristo Rei, tanto do lado direito como lado esquerdo, de
autoria da Vereadora Renata Lima Abreu; Indicação nº 24/2023 Apresenta a seguinte indicação ao
Senhor Prefeito Municipal, Fredson Lopes França, e o setor competente para que haja intervenções
de restauração asfáltica mais resistentes, de autoria da Vereadora Wiliany Neves Costa Mota. O
Presidente  pediu  ao  Secretário  administrativo,  Gilvando,  que  fizesse  a  leitura  do  veto  parcial  do
Executivo à proposição de lei nº 52 referente ao Projeto de Lei nº 63/2023. Seguindo foi feita leitura
do parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação aos Projetos de Lei nº 65, 67, 68, 69 e
70/2023 e ao Projeto de Resolução nº 009/2023. Após, foi feita a leitura do parecer conjunto da
Comissão de Legislação, Justiça e Redação e da Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de
Contas ao Projeto de emenda ao Projeto de Lei nº 62/2023. Sequencialmente, foi feita a leitura do
parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas aos Projetos de lei nº 58 e
66/2023 e ao Projeto de Resolução nº 008/2023. Após, foi lido o parecer da Comissão de Saúde,
Educação,  Cultura,  Esporte e Ação Social  ao Projeto de Lei  nº  34/2023.  Foi  lido o parecer  da
Comissão Especial ao Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2023. O Projeto de Lei nº 064/2023 foi
retirado de pauta pelo autor. O Presidente pediu aos Vereadores que formassem uma comissão
especial para análise do veto parcial do Executivo a Proposição de Lei nº 52/2023, sendo formada da
seguinte forma: como presidente a Vereadora Wiliany Neves Costa Mota, como vice presidente o
Vereador Raimundo Nunes Correa e como relator o vereador Adailton Pereira de Souza. Dando
seguimento,  o  senhor  presidente  passou  os  projetos  em  pauta  para  as  devidas  comissões
permanentes  e  especiais  emitirem parecer.  Após,  o  Senhor  Presidente  passou  a  palavra  aos
Senhores Vereadores para assuntos relevantes ao município, onde O Vereador Adailton Pereira
de Souza: Cumprimentou, em nome do Presidente, os demais da mesa, os colegas vereadores,
público  presente,  ouvintes  da  rádio  cidade e  internautas.  Iniciou  falando da audiência  pública
ocorrida na Câmara Municipal sobre o plano de saneamento básico do Município. Falou sobre o não
comparecimento dos munícipes na referida audiência, salientou os assuntos importantes discutidos
nesta audiência, dentre eles drenagem. Falou que alegar o desconhecimento deste evento é uma
piada, pois todos tem acesso à internet. Falou sobre o fato de que o que foi deliberado deverá ser
aceito por quem não compareceu. Falou que muitas vezes apenas cobranças não faz com que se
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chegue a lugar algum, é necessário a participação. Finalizou desejando uma boa noite. A Vereadora
Renata Lima Abreu: cumprimentou a todos, o Presidente Jerry Jânio, os colegas Vereadores e os
servidores da casa. Iniciou agradecendo a presença do Grupo Arrocha Cochanino e falando sobre a
importância desta presença para que a sociedade reconheça o trabalho realizado em prol da cultura
cochanina e da inserção dos jovens. Pediu aos empresários, o Poder Executivo e Legislativo e a
sociedade em geral  que ajude a  quadrilha  com algum recurso,  pois  até  o  momento  o  grupo
sobreviveu com recursos dos próprios integrantes e poucas doações. Frisou que o grupo representa
o município nas regiões circunvizinhas. Pediu aos vereadores que votassem a favor da emenda.
Falou sobre as reivindicações a respeito da iluminação pública, solicitou que o setor responsável
realize  um levantamento  de  extensão  de  rede  elétrica  nos  bairros  e  centro  e  nas  trocas  de
lâmpadas, pois algumas ruas estão praticamente no escuro. Falou saber do canal de atendimento
para troca de lâmpadas, mas que alguns munícipes desconhecem, não tem celulares e nem tempo
para irem a recepção da Prefeitura para fazer esta solicitação, assim é viável que se faça vistoria a
noite e identifique as demandas. Expressou seus sentimentos a família de Sávio Barbosa Costa por
seu  falecimento.  Finalizou  desejando  uma  boa  noite  a  todos.  O  Vereador  Marconi  Edson
Rodrigues  Barbosa:  cumprimentou  todos  os  colegas  vereadores,  em  nome  da  democracia
cumprimentou o povo do Município de Montalvânia, os presentes na galeria e os servidores da Casa.
Agradeceu os Deputados Paulo Guedes e Ricardo Campos pela emenda de R$2.500.000,00 (dois
milhões e quinhentos mil reais), onde R$300.000,00 (trezentos mil) são destinados a pavimentação
de Pitarana ao  trevo  da  BR 135.  Agradeceu ao  Prefeito  Fred  por  estar  executando as  obras.
Agradeceu ao Senador Cleitinho por ter destinado o valor de R$250.000,00 (duzentos e cinquenta
mil reais) para a construção do pontilhame no Salobrinho, próximo ao Assentamento Paraíso Salobro.
Contou que foi agredido verbalmente, de forma estúpida, na margem do Rio Carinhanha, onde o
cidadão gritou e o fez passar por constrangimento, o chamando de mentiroso, que sua família
presenciou o fato. Contou que o agressor estava ao lado de um secretário, que o vereador foi
conversar com o mesmo, onde a agressão verbal se iniciou. Fez uma retrospectiva, que em 2019,
apenas coo cidadão, ouvindo o desespero dos moradores, fez o processo de cadastramento para
conseguir agua e luz para os mesmos, contou sobre o trabalho realizado. Contou que já eleito entrou
com um projeto de expansão de perímetro urbano, que foi aprovado pelos vereadores. Contou da
necessidade de fazer o projeto ZEIS, que também foi aprovado pelos vereadores e sancionado pelo
prefeito, que assim nasceu o Bairro Esperança. Disse que já falou várias vezes que, um determinado
projeto que ele  já  até colocou exposto,  não foi  votado na Câmara,  foi  apenas uma forma de
aproximar  valores  para  que  os  colegas  pudessem votar  as  emendas,  que  as  emendas  foram
aprovadas. Falou que sempre é encontrado em seu gabinete trabalhando, que é uma felicidade ter
suas emendas e indicações executadas pelo prefeito. Falou sobre os vídeos que fazia falando do
prefeito mas que o mesmo tem executado suas indicações. Em nome da população agradeceu o
prefeito pelo sistema de drenagem e pavimentação da Avenida Confúcio, e falou sobre as ruas que
tem sido pavimentadas pelo prefeito. Agradeceu a Paulo Guedes por ter concedido uma ambulância.
Falou da obras que o prefeito tem executado. Agradeceu ao Prefeito Fred por ter intercedido junto ao
setor de engenharia e ter autorizado o projeto de pavimentação de Pitarana até o trevo da BR 135,
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através de emenda parlamentar de Paulo Guedes. Agradeceu ao prefeito por ter dado a ordem de
serviço para a construção do ginásio poliesportivo em Pitarana. Finalizou desejando uma boa noite a
todos.  O  Vereador  Joaquim  Rodrigues  Oliveira:  cumprimentou  o  presidente,  os  colegas
vereadores, o povo da galeria e os internautas. Iniciou falando que percorreu o município e com
apenas 20 milímetros de chuva as estradas começaram a se deteriorar, que não foi falta de aviso,
pois os vereadores fizeram requerimentos. Falou sobre a situação precária da estrada que dá acesso
a Capitânia. Citou a situação de outras estradas dentre elas a de Pitarana sentido a Mamoneira, onde
os próprios moradores estão precisando fazer desvios. Falou que a situação das estradas não se
deve à falta de máquinas, pois o município conta com 05 (cinco) pás carregadeiras, 04 (quatro)
caçambas Truuck, sendo 03 (três) traçadas e 01 (uma) simples. Que não é possível que tenha
máquina sucateada com 03 (três) anos de governo. Informou que, inclusive, a compra de 02 (duas)
caçambas foi autorizada nesta Casa pelos vereadores, mas que ouviu dizer que uma já se encontra
com o motor  estragado.  Citou que existem 02 (duas)  patrol,  pois  uma pegou fogo,  e  não vê
patrolando as estradas, que a situação está precária. Falou que com o período chuvoso a população
sofrerá com a falta de estradas. Falou que não se trata de perseguição política está apenas fazendo
seu trabalho. Falou que realmente muitas obras tem sido feitas, mas sem planejamento, que no
fundo da delegacia está um transtorno com a água entrando nas casas.  Falou que a Avenida
Confúcio está realmente bonita, mas que já está empossando água, perguntou sobre a garantia da
obra. Falou sobre a situação da Aristófanes que até hoje não teve o problema resolvido. Contou que
existe uma conversa de que o prefeito não trabalhou antes pois quando era presidente, Nilton Lopes
travava os projetos, mas que ele está mal informado ou mentindo, caso esteja realmente falando,
pois os projetos nunca foram engavetados, que talvez o prefeito não tenha trabalhado para fazer
perto das eleições. Falou que as obras foram aprovadas pelos 11 (onze) vereadores, não apenas
pelos da base. Falou sobre a ponte dos Ambrsios, que deve ter sido licitada a 06 (seis) meses, que
até hoje nem a entrada foi limpa, questionou o porquê. Falou sobre uma indicação que fez há
aproximadamente 06 (seis) meses a respeito de um quebra-molas na Avenida Santos Dumont, no
Bairro São José, e mesmo com acidentes não foram tomadas providências, cobrou verbalmente.
Finalizou desejando uma boa noite a todos. O Vereador Nilton Carlos Lopes da Silva: em nome
do Presidente cumprimentou a mesa diretora, os colegas vereadores, público presente e o povo da
rádio cidade. Iniciou falando que o Vereador Quinca não mentiu, que conhece alguns pontos críticos,
que é normal estragar estradas com a chuva, mas é dever do vereador cobrar. Reivindicou ao
prefeito  que passe a  máquina na estrada de Capitânia,  pois  não está  boa,  inclusive ficou sabendo
que a estrada que liga a Novo Horizonte não será feita pela CODEVASF, questionou o Vereador João
se  é  verdade.  Falou  que  a  conscientização  ambiental  é  importante,  mas  quando  empresa
mencionada for fazer o serviço o período chuvoso passou e não faz mais sentido fazer barraginhas,
que isto é dinheiro público indo para o ralo. Pediu ao Presidente que intercedesse junto ao prefeito
sobre a água do Buritizinho, que se ele não quiser fazer a ligação que retire as placas e devolva para
a empresa que está cobrando, informou que foi conseguida uma emenda por ele, José dos Rei e
Vandim de Zé Baiano e até hoje a empresa não recebeu. Informou que a Associação já se dispôs a
pagar para abrir as valas, mas que o prefeito informou que caso ocorra o projeto não pode ser
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executado. Falou que acha que esta situação se trata de perseguição, mas que apenas o povo é
prejudicado. Falou sobre o fato da vereadora Renata ter citado o presidente passado a respeito de
uma CPI, contou que na época foram em empresas diferentes e que a que ele foi, informou que para
tanto  seria  necessário  ter  provas  e  citou  os  requisitos,  que  cobraram R$150.000,00  (cento  e
cinquenta mil reais), que ao refletir não achou prudente. Falou que talvez a vereadora Renata tenha
se aproveitado de sua ausência para fazer esta defesa. Se desculpou com a vereadora que a tivesse
magoado. Finalizou desejando uma boa noite a todos. A Vereadora Wiliany Neves Costa Motas:
na pessoa do Presidente Jerry cumprimentou toda a mesa diretora juntamente com o Secretário
administrativo Gilvando, os vereadores, os presentes na galeria e os demais servidores da Casa.
Iniciou agradecendo as mensagens de força que ela e sua família estão recebendo. Se solidarizou
com a  família  de  Sávio,  um adolescente  que  foi  seu  aluno.  Começou  justificando  sua  ausência  na
reunião anterior, uma vez que teve um desarranjo estomacal. Contou que ao receber o convite para
participar da audiência pública já informou que não poderia ir pois trabalha no horário. Falou que
toda  audiência  pública  feita  por  qualquer  secretaria  é  boa  e  obrigatória,  independente  da
participação da população. falou sobre o requerimento de nº 13, de sua autoria que versa sobre o
parecer prévio do Tribunal de Contas a respeito das contas do exercício de 2021 do município, que a
aprovou as contas com recomendações referentes ao plano nacional de educação, informou que
existem várias recomendações, não apenas sobre o PNE. Falou sobre o requerimento de CPI que foi
colocado em votação nesta Casa na última reunião, que não participou da votação por motivo de
saúde, que inclusive estava no hospital, que assinou o requerimento pois acredita que se existe algo
que deixe dúvidas quanto a contratação dos ônibus, principalmente transporte escolar, deve ser
investigado.  Informou que quando se trata de transparência  da coisa pública sua obrigação é
contribuir para que essa transparência aconteça, que não é para atingir o denegrir imagem de
ninguém, pois a CPI é uma prática regimental de todas as Casas Legislativas, que quem é contra não
apoia a transparência, assim como os vereadores da casa foram contra seu projeto de transparência
do FUNDEB. Informou que entraram com o requerimento da CPI na Câmara para estimular para que
lembrem que possuem a obrigação de dar transparência a tudo que é público no município, pois
quem  não  deve  não  teme.  Informou  que  o  Tribunal  Superior  Eleitoral  já  entendeu  que  é
constitucional a Lei Municipal sobre nepotismo em licitação. Falou sobre o Projeto de Lei de nº
61/2023 de autoria do Poder Executivo, que foi aprovado com 07 (sete) votos a favor e 03 (três)
contra, autorizando a abertura de credito suplementar por superávit financeiro ao orçamento fiscal
de 2023, falou que o projeto estava totalmente errado e os nobres colegas sabiam. Contou que a
fonte  descrita  no  referido  projeto  estava  errada,  que  foi  discutido  na  Comissão  de  Finanças,
Orçamento e Tomada de Contas o texto, mas que após uma análise a vereadora descobriu o erro na
fonte, que por isso votou contra o projeto. Informou que não sabe o que aconteceu, pois o projeto
passou pelo Jurídico da Casa e pela Comissão de Legislação, Justiça e Redação. Falou sobre seu
requerimento para que prestem contas de todo o orçamento. Falou que é sua obrigação falar o que
está errado. Finalizou desejando uma boa noite a todos. O Vereador José dos Reis Fagundes:
cumprimentou o presidente, os colegas vereadores e o público presente iniciou falando sobre a
quadra que será construída dentro do colégio de Pitarana, pois quando foi para aprovar o projeto de
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construção eram necessários os limitantes, pois o colégio não possui documento. Informou que na
época foi pedido a outro colega vereador para pegar as assinaturas e os moradores não assinaram,
então o vereador José dos Reis foi as casas dos moradores e apenas assim eles assinaram. Falou a
população que este projeto foi aprovado através do seu esforço. Reforçou a cobrança de Nitão a
respeito da água do Buritizinho, informou que não entende o que está acontecendo, conto que
juntamente com os moradores foram ao gabinete do prefeito, o mesmo garantiu que resolveria, mas
até  hoje  o  problema persiste.  Agradeceu a  presença  do  amigo  Washington,  Elma e  todos  os
presentes.  Finalizou desejando uma boa noite a todos.  O Vereador João Batista Muniz das
Neves: cumprimentou o Presidente, os colegas Vereadores e internautas. Iniciou falando sobre seu
requerimento para que o prefeito resolva o problema da água da quadra e da praça na Comunidade
de Novo Horizonte, pois a empresa já está com planos de plantar a grama e sem a água poderá
ocorrer algum prejuízo. Falou que a praça está muito bonita, que houve um atraso da empresa, que
não foi culpa da Prefeitura, que todas as cidades do Brasil passam por isso. Informou que esteve na
feira  cultural  ocorrida  em  sua  comunidade  no  final  de  semana  e  que  ficou  muito  feliz.  Falou  que
mesmo a quadra não estando pronta os meninos já estão jogando. Falou aos dois amigos que já
foram secretário de transporte e chefe de estrada, que sabe que a estrada de Novo Horizonte não
está 100%, mas que dá para rodar de carro pequeno de ponta a ponta, que há algum tempo o
ônibus ficava 01 mês sem passar na Campina pois não tinha estrada. Falou que os vereadores que
estão fazendo estas críticas um foi Secretário de Transporte e o outro foi Chefe de estrada do
Município e que a estrada era um problema. Contou que o Prefeito deu um retoque nas estradas mas
que existem pontos que arruínam. Elogiou o e parabenizou o vereador Marconi. Falou que já foi feita
a licitação do trecho da sucupira a Flexeira,  que o prefeito está aguardando a empresa fazer.
Informou que a empresa justificou que na região do gerais é melhor para fazer a estrada no período
chuvoso, que esta semana os operadores já estavam no Novo Horizonte. Finalizou desejando uma
boa noite a todos. Após foi colocado em votação o parecer da Comissão de Legislação Justiça e
redação aos Projetos de lei nº 65, 67, 68, 69 e 70/2023 e ao Projeto de Resolução nº 009/2023, que
foram aprovados por unanimidade dos Vereadores presentes. Na sequência foi colocado em votação
o  parecer  conjunto  da  Comissão  Legislação,  Justiça  e  Redação  e  da  Comissão  de  Finanças,
Orçamento e Tomada de Contas ao Projeto de Emenda ao Projeto de Lei nº 62/2023 que foi aprovado
por  unanimidade  dos  vereadores  presentes.  Seguindo,  foi  colocado  em votação  o  parecer  da
Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas aos Projetos de Lei nº 58 e 66/2023 e ao
Projeto de Resolução nº 008/2023, que foram aprovados por unanimidade dos Vereadores presentes.
Após, foi colocado em votação o parecer da Comissão de Saúde, Educação, Cultura, esporte e Ação
Social  ao Projeto de lei  nº  34/2023,  aprovado por  unanimidade dos vereadores presentes.  Foi
colocado em votação o parecer da Comissão especial ao Projeto de Decreto Legislativo 001/2023,
aprovado por unanimidade dos edis presentes. O Vereador Adailton Pereira de Souza requereu,
oralmente, o interstício legal aos Projetos de Lei nº 65, 67, 68, 69 e 70/2023 e ao Projeto de
Resolução  nº  009/2023,  que  foi  aprovado  por  unanimidade  dos  vereadores  presentes.
Sequencialmente, o Presidente colocou em votação, separadamente, os Projetos de lei nº 34, 58, 65,
66, 67, 68, 69, 70/2023, os Projetos de Resolução nº 008 e 009/2023, o Projeto de Emenda ao
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Projeto de Lei nº62/2023 e o Decreto Legislativo 001/2023, sendo todos aprovados por unanimidade
dos  vereadores  presentes.  Em  seguida,  foram  colocados  em  votação,  separadamente,  os
requerimentos apresentados, sendo todos aprovados por unanimidade dos edis. Em seguida colocou
em votação as Indicações apresentadas sendo a Indicação nº 043 do Vereador Marconi  Edson
Rodrigues Barbosa aprovada com 09 (nove) votos a favor e 01 (um) contra,  as demais foram
aprovadas por unanimidade dos vereadores presentes. Dando continuidade o Senhor Presidente
solicitou ao Secretário da casa que proferisse a leitura da pauta da próxima reunião, sendo Projetos
de Lei 62, 71, 72 e 73/2023. Não havendo nada mais a tratar, o senhor presidente declarou a reunião
encerrada e para constar foi lavrada a presente ata que após ser lida, discutida e aprovada será por
todos  assinada.  Por  fim,  a  integralidade  da  reunião  consta  no  facebook  da  Câmara  Municipal  de
M o n t a l v â n i a  –  M G ,  a t r a v é s  d o s  L I N K S :
https://www.facebook.com/camarademontalvania/videos/1004178277335884  e
https://www.facebook.com/camarademontalvania/videos/886114509478928

Jerry Janio Ferreira de Souza
Presidente

Vicente Neres de Santana
Vice-Presidente

Joao Batista Muniz das Neves
Secretário(a)

Adailton Pereira de Souza Joaquim Rodrigues de Oliveira José dos Reis Fagundes

Marconi Edson Rodrigues
Barbosa Nilton Carlos Lopes da Silva Raimundo Nunes Correa

Renata Lima Abreu Wiliany Neves Costa Mota
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